\ MpoB8AfuaTa pe moAAamAaciacpé Kai diaipecn KAaopatwvé,

Ot ke av kdveg eyw da ﬂoﬂﬂaﬂﬂaatdlo{mt!

Aoxnon 1n

, . . 5 2 3
Na urnoAoyicelg Tnv aplOunTikn tapdotaon 2 3 &8 2
Aoxnon 2n

Na uroAoyioelg Tnv aplOunTIkA TIapdoTacn ( 5. % +0,4 + % ) : ( 2_1 % )

MpopAnpa 1o

Moto eival To epuBaddv opboywviou Tou omoiou N Uikpr) MAeupa eivat 3 M. KaLn

peYAAn TAeupd % M.
Adon

MpopAnpa 20

Méoa daxtuAidia pe Bdpog 3 1 tou yYpapuapiou puropoulv va gtiayxtouv and 16 %
YPapuapLa xpuoou; 4
Advon

MpopAnpa 30

O k. Ml'ewpyLddng k€pdloe oto Aaxeio. Kpdtnoe 1o % TWV XpNUATWY TOU Yla gkelvov Kal T yuvaika Tou

kal poipace to undAotro 1oad e€ioou ota 3 madld Tou. Tt HEPOG TWV XPNHATWY TIHPE KABE Ttaldi;
Av TeNIkd Ta tawdid rpav ouvoAlkd 1.800 €, mdoo ritav 6Ao To 1ood; (Na epapudoeTe TN HEBODO TNQ

avaywyrg otn povada.)

Advon
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ApaocTnpIoTNTA PHE MPOEKTACEIG: «XaOTOYPdPNON ToU {WOAOYIKOU KITTOU»

2tov {woloylkd kAo Ta nadid oAokAjpwaoav TNy EevAynor| Toug He TNV eriokePn oto ypageio Tou
npoowrikoU. Ekel pa opdda and urtaAiAoug oxediale avw oe AETPE XAPT( TOUG VEOUG XWPOUG
otoug oroioug Ba éRadav ta {wa. Ta nawdid 6éAncav va Pdbouv TEPLO0ATEPA KL £TOL CUYKEVTPWOAV
TIG TAPAKATW TANPOPOPIEG:

Karavoun tou xwpou

e To % yla TG KapnAomapddAelg.

e Ta % Yla TOUG EAEPAVTEG.

Ta % yla Toug Tanaydioug.

e To % Yla TIQ paipoUdeqg.

1 ,
e To 20 yla ) AluvoUAQ.

MNpoinmé0eon: ‘'ONa Ta {wa npémnel va £xouv MpooRact oTo vepd.

a) Na Bdyete pe dIaPOPETIKS XPWLA TOV XWPEO TIoU avaloyel oe kAdBe eldog oTo ax€dLlo Tou ZwoAoyikoU
KNTIoU.

XpwuatioTe Mo KATw Kal To UNdUVNUa Tou XApTn ou pTIdEaTe.

Yrépvnua
KaunAorapddhelg D eNépavTeq D nartaydot D Maipoudeq D AuvoUAa D

B) Av otov LwoAoYIKS KMo UTIAPXOUV:

20 paipoudeq

15 rrnva

10 KaunAomapddAelg

5 eAépavteq

Mniopeite va ekppdoete e KAAoua

Tov aplOud kdbe eidouqg oe ax€on Ue To GUVOAO TwV (WWV;

y) Na xpwuatioete oto dimhavd oxnua Téoa Koutdkia og KABe OTMAN OTO XPWHa
Tou avtlotolxel oe kKdBe {wo, avdloya e To KAAoua Tou deixvel To TMA80og Toug,
WOTe e Ja patid o ermokenmng va BAEnel méoca {wa arnd kdbe €idog undpyouv.
(XpwpaTtiCoupe and KATw MEOG TaA AVW).

O<parta yia diepevvnon kai ouyTnon

o Xpeldlovtal OAa ta {wa Tov (510 XWPOo YIa TIG KABNUEPLVES TOUG AVAYKEG;
18 @ Metpriote TNV TA&N 0ag Kal urtoAoyiote éoog XwWPog avaloyel oe k&Be uabnt.
@ Kdvete TO (D10 ylIa TOV XWPEO NG AUANG ToU OxoAelou oag.
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